

国家基础设施建设市政债首次进入甬城

宁波人理财有了新渠道

昨日,由华领资产宁波财富管理中心、元亨祥基金与东南商报合作举办的“国家基础设施建设投资新机遇论坛暨华领资产宁波分公司开业活动”在香格里拉酒店举行。《财富》500强企业——太平洋建设集团创始人、太平洋商学院院长严介和先生,上海交通大学高级金融学院教授吴飞,元亨祥基金首席执行官程方就“高净值人群理财趋势与分享国家基础设施建设投资机遇”这一主题进行了演讲交流。与会的专家和理财专业人士认为,在当前国家鼓励民间资本参与国家基础设施建设,推进新型城镇化建设的大战略下,宁波人参与分享“新型城镇化”这一改革红利的机会正在来临。



国家基础设施建设投资新机遇论坛暨华领资产宁波分公司开业现场。

记者 王增芳 摄

PPP 模式带来理财新机遇

广义 PPP (Public-Private-Partner-ship) 也称 3P 模式,即公私合作模式,是公共基础设施的一种项目融资模式。在该模式下,鼓励民营企业与政府进行合作,参与公共基础设施的建设。

在昨天的论坛上,元亨祥基金首席执行官程方认为,由国家倡导的 PPP 模式给高净值人群的理财带来了新的机遇;而宁波作为国内高净值人群总量排名前 10 位的城市之一,拥有一批有较强投资能力的群体,是基金管理机构看中的重点区域之一。

程方指出,以往基础设施建设由政府投资,国家主导,并没有向社会资本开放;今年国务院出台 43 号文件,鼓励和引导社会资本参与城镇化建设,通过透明规范的城市建设投融资机制,允许地方政府通过发债等多种方式拓宽城市建设的融资渠道,允许社会资本通过特许经营方式参与城市基础设施投资和运营;这些政策

为项目承接方、基金公司通过 PPP 模式进行融资提供了机遇,也为民间资本参与国家基础设施建设,分享改革红利提供了通道。

收益稳定风险较小

在昨天的论坛上,元亨祥基金也介绍了几款国家基础设施建设市政债产品,面向宁波的投资者开放。这些产品的特点是其募集资金投向都是国家基础设施建设领域,收益率相对合理稳定,风险相对较小。这也是国家基础设施建设市政债这类理财产品首次进入宁波。

“面向高净值人群的理财产品发展经过了三个阶段,如今正在迎来新的机遇。”上海交通大学高级金融学院教授吴飞在昨天的论坛演讲中表示,人们最早的理财办法就是把钱存入银行,或者买一些国债;后来也陆续有了股票、基金等投资理财产品,或者投资房地产;现在又增加了银行理财、互联网金融理财(包括 P2P 网贷)等理财产品。

“现在国家基础设施建设市政债等固定收益类理财产品,又是一个新的理财渠道。”吴飞表示。

“未来高净值人群的投资机会会有 3 个方向,其中之一就是投入符合国家政策导向的基金,还有就是跟踪最佳投资机构的投资方向,另外还可以在海外配置一些资产。”吴飞认为,国家基础设施建设类基金是迎合了当前的国家政策导向,能够分享新型城镇化建设的机遇,分享改革红利,风险相对较小,起点也相对较低,是可以关注的一个投资方向。

不过投资理财也要注意三大风险。在昨天的论坛上,吴飞和严介和等嘉宾不约而同地提到,投资理财风控要把握三原则,要注意收益率回报与风险承担之间的关系、注意采用多元化投资和组合投资降低风险、注意把握中长期投资与短期投资的比例,不愿意冒风险的投资者千万不能把大量资金重仓在股市。

记者 殷浩

股市点评

权重股拉升指数 掩护资金腾挪

昨天指数继续在前期高点附近区域进行震荡整理,虽然指数收阳但市场节奏和结构在悄然发生变化。整体盘面上个股涨跌比近 1:2,而且量能一直有所持续,这就是主力资金运用权重股的拉升营造盘面做多的氛围同时调整持仓结构的最明显的表现之一。板块表现上,工程机械、建筑、煤炭、水利等权重板块涨幅居前,高送配、医疗保健、体育等出现明显调整。

盘面上,昨天爆发的热点类似于工程机械、建筑类都是前期市场未启动的板块,具备低价、低风险、长期调整等补涨特点,是否具备连续性攻击尚未得知,而突然启动的板块本身具备的参与价值对于普通投资者来说,更是涨了指数没赚到个股,赚钱效应不明显所以投资者也不用看着眼热。

操作上,就目前情况来看,市场节奏调整进入中后阶段,多空双方会在指数创出新高附近重新亮出下一阶段运作的底牌,因此投资者在盘中不能盲目追涨杀跌,控制一定的仓位耐心等待,变盘之后再进行操作。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

跟大厨学做经典宁波菜 同场PK看看谁是真正“大胃王”

第八届宁波美食节本周五启幕



发布宁波面食宝典

小吃展上可参与挑战“大胃王”

今年美食节共设置“食尚宁波”、“金秋畅购”和“品味江东”三大板块,共 13 项主题活动,其中不少是市民参与的互动活动。

每年的美食节开幕当天,都会发布一本荟萃美食文化的主题手册,被不少食客奉为美食宝典。像去年美食节的主题手册囊括了汤团、金团等知名的宁波点心,今年 11 月 7 日当天发布的美食手册聚焦宁波特色面食,海鲜面、雪菜面、牛肉面,不管你喜欢哪一款,都可在手册上找到其前世今生。

跟着大厨学私房菜

看美食文化展,感受“老底子的味道”

如今越来越多的人喜欢自己下厨,体验 DIY 的乐趣。美食节期间宁波文化广场将举行“大厨的私房菜”美食公开秀,邀请高星级酒店和知名餐饮企业的厨师与广大市民互动,现场传授精致美味的大厨私房家常菜的做法。

11 月 7 日到 11 日,在世纪东方广场有宁波传统美食文化展。此次展览将以宁波特色面食和咸食(雪菜)为主题,介绍相

关美食的前期制作工艺,展示加工模型等,让市民能体验传统美食文化和非物质文化遗产的魅力。

从 10 月底开始,联合宁波一些主流网络媒体,宁波美食节组委会还开展了“草根美食大搜索”特色小吃店评选活动,发动网友推荐宁波市区内各类民间特色小吃店。在宁波美食节闭幕式上,评选出的“草根美食”特色小店将予以公布。

“月光地图”让您轻松夜淘江东

买房、买车、超市购物都有优惠

每当夜幕降临,江东区究竟有哪些好吃的、好玩的、好逛的? 11 月 7 日晚上,在世纪东方广场,将举行第八届宁波美食节江东“月光地图”发布仪式,这份宁波市首份以“月光经济”为主题的消费地图,从“食、游、购、娱、展、演、体”等方面为市民、游客推荐江东的特色消费,一图在手,轻松“夜淘江东”。

美食节期间,在江东区逛超市也有优惠。11 月 7 日至 16 日,“畅游江东”2014·第六届江东超市节将举行,全区超市连锁企业举行促销活动,提供优质价廉的商品。

此外,美食节期间还将举行“宜居江东”精品楼盘汇、“爱生活·爱休闲”旅游文化惠民活动、“美食探索之旅”车友自驾游活动。不管是买房还是买车,或是看电影、自驾游都有各种活动可参与。

其中,“美食探索之旅”车友自驾游活动,将以“舌尖上的浙江”为指引,组织车友分别从三条自驾线路开展浙江美食探索活动,在品味美食的同时,丰富了大家的汽车驾驶体验。



微信二维码

“来阿拉宁波,品天下美食”。一年一度的宁波美食节是吃货们的盛宴,11 月 7 日至 11 月 16 日,2014·第八届宁波美食节又将如期而至。在为期 10 天的美食节活动当中,不但能品尝各种特色美食,还能跟着大厨学做私房家常菜,参加“大胃王”挑战赛,参观美食展,感受宁波传统美食文化的魅力。

记者 孙美星
通讯员 曹卓琼